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Kennisgeving in het kader van Tracébesluit A7/N7 Zuidelijke Ringweg 

Groningen, fase 2, Rijkswaterstaat

Op grond van artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Waterstaat een 
gecoördineerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om vergunningen en van de overige 
ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit. Op deze besluiten 
is de Crisis- en herstelwet van toepassing.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Waterstaat kennis van het feit 
dat het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit is genomen en ligt ter inzage? 

Voor de uitvoering van het Tracébesluit A7/N7 Zuidelijke Ringweg Groningen, fase 2 is onderstaand 
ontwerpbesluit genomen, overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 4, van de Tracéwet in 
samenhang met afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht.

Rijksdienst voor Ondernemend Nederland 

Het betreft een ontwerpbesluit van de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (kenmerk: 
WNB/2021/009.toek) tot het verlenen van ontheffing van de verbodsbepalingen genoemd in artikel 3.1, 
tweede lid (ten aanzien van de blauwe reiger) en artikel 3.5, vierde lid (ten aanzien van de gewone 
dwergvleermuis, laatvlieger, meervleermuis en watervleermuis) van de Wet natuurbescherming voor 
de realisatie van het project ‘A7/N7 Zuidelijke Ringweg Groningen’.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

Het ontwerpbesluit en de bijbehorende stukken kunnen met ingang van 14 mei 2021 tot en met 24 juni 
2021 worden ingezien.

– Fysieke inzage van de stukken kan enkel op afspraak bij: Afdeling VTH, Loket Bouwen en Wonen 
van de gemeente Groningen, Harm Buiterplein 1. Om van die mogelijkheid gebruik te maken kunt 
u telefonisch contact opnemen via telefoonnummer 14 050. Of maak een afspraak via: 
https://gemeente.groningen.nl/bouwdossier-inzien.

− Het ontwerpbesluit is tevens beschikbaar via: https://www.rvo.nl/onderwerpen/agrarisch-
ondernemen/beschermde-planten-dieren-en-natuur/ruimtelijke-ingrepen/besluiten-ontheffingen.

− Wilt u de stukken digitaal ontvangen, dan kunt u gebruikmaken van: https://www.rvo.nl/
onderwerpen/agrarisch-ondernemen/beschermde-planten-dieren-en natuur/ruimtelijke-ingrepen/
besluiten-ontheffingen of contact opnemen met wnb@rvo.nl.

Hoe kunnen zienswijzen naar voren worden gebracht? 

Van 14 mei 2021 tot en met 24 juni 2021 kan eenieder tegen het ontwerpbesluit schriftelijk of monde-
ling gemotiveerde zienswijzen kenbaar maken.

Schriftelijke zienswijzen kunnen worden gericht aan:
Rijksdienst voor Ondernemend Nederland, de heer A. Wierda, Team Vergunningen Natuur, Post-
bus 40219, 8004 DE Zwolle, onder vermelding van ‘Zienswijze ontwerpbesluit ontheffing Wet 
natuurbescherming A7/N7 Zuidelijke Ringweg Groningen, DFX-nummer 5190024910237’.

Mondelinge zienswijzen kunnen worden ingediend bij Rijksdienst voor Ondernemend Nederland, 
Team Vergunningen Natuur, bereikbaar van maandag tot en met vrijdag van 9.00 uur tot 12.00 uur op 
telefoonnummer 088 –  42 42 42, onder vermelding van ‘Zienswijze ontwerpbesluit ontheffing Wet 
natuurbescherming A7/N7 Zuidelijke Ringweg Groningen, DFX-nummer 5190024910237’.

Meer informatie? 

Voor nadere informatie over het ontwerpbesluit kunt u kijken op de website: mijn.rvo.nl of kunt u 
bellen via telefoonnummer 088 – 042 42 42 (lokaal tarief).
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Internet: www.aanpakringzuid.nl.

De Minister van Infrastructuur en Waterstaat,
namens deze,
het afdelingshoofd BJV Projectadvisering bij de Corporate Dienst van Rijkswaterstaat,
W. Warmerdam
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